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Vážení občané,
společnost E.ON každoročně navyšuje objem finančních prostředků do obnovy a posílení distribučního zařízení plynu, čímž aktivně zajišťuje podmínky pro stále rostoucí požadavky zákazníků na kvalitu a spolehlivost dodávky, současně způsobem šetrným k životnímu prostředí.

V Hluboké nad Vltavou proběhne v červenci – září 2018 rozsáhlá investiční akce v hodnotě 6,5 mil. Kč.  
[bookmark: _GoBack]Bude se jednat o rekonstrukci středotlakého plynovodu v Pražské ulici.
Vážení zákazníci, snažíme se, abyste byli co nejvíce spokojeni s kvalitou našich služeb. To je také důvodem, proč realizujeme tyto rekonstrukce sítě, která umožní spolehlivou a kvalitní dodávku plynu do vašich odběrných míst, výrazně prodlouží životnost energetického zařízení a je také předpokladem pro další navyšování odběrných míst ve vašem městě.

Vzhledem k tomu, že s těmito akcemi může být spojeno i přerušení dodávky plynu na nezbytně nutnou dobu, žádáme vás tímto zdvořile o pochopení tohoto omezení, jež bude pro uvedenou investiční akci nezbytné. O případném plánovaném přerušení dodávky plynu budeme informovat dle platné legislativy způsobem v místě obvyklým.

Pro další informace kontaktujte prosím bezplatnou zákaznickou linku naší společnosti 800 77 33 22 nebo poruchovou linku 1239.

Pevně věříme, že nám zachováte Vaši přízeň.
S pozdravem
E.ON Česká republika, s.r.o.
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